MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicatii metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Efectuarea calculelor si obtinerea )
raspunsului corect. p-
d =5 (1 p. pentru aplicarea regulii de
calculare a determinantului; 2 p. pentru 3p.
calcule)
8 p. S={2-i2+i} |A=—4 1 p.
—4 = (2i)? 2 p.
Obtinerea solutiilor z = 2 — i si 5
z=2+1 p-
logs57 = 3log, 7 = log, 7 4 p.
8 2 3 9
p. logs 7° + logs 9 logz 7 =logz 9 2p.
log; 9 =2 2p.
Obtinerea sistemului
{0,1x + 0,2y =0,8
x+y=25
) unde x este cantitatea de solutie cu 4 p.
2 kg de solutie ‘i)u _ | concentratia de 10%, iar y - cantitatea de
8 p. concentratia de 10% si | sojytie cu concentratia de 20%
3 kgdesolutie cu | (a0 2 p. pentru fiecare ecuatie)
concentratia de 20% - -
’ Rezolvarea sistemului
{0,1x +0,2y =0,8 3p.
x+y=5
Scrierea raspunsului corect 1p.
A= 4 2 p.
. ...[ x=a
. ; Obtinerea totalitatii [x — 042 2p.
p- Obtinerea x € (a; a + 2) 2p.
Selectarea valorii lui a 2p.
Determinarea masurii arcului AC, egala cu )
5p. 300° 60° P
Obtinerea masurii arcului ABC, egald cu 3p.




300°

Determinarea lungimii muchiei cubului 1 p.
Determinarea lungimii diagonalei
7. > P V2 em? patratului din baz§ : 2p.
Calcularea ariei sectiunii diagonale 2p.
AC =8 cm 2p.
Aplicarea teoremei bisectoarei 2p.
8. 8P 3¥5 em Obtinerea BK = 3 cm 2p.
AK = 3v/5cm 2p.
Determinarea lungimii diagonalei
patratului din baza mare a trunchiului de 2p.
piramida
Determinarea lungimii diagonalei
9. 8 p. 273 om g;iirtarlzrll‘ilil(llgi din baza mica a trunchiului de 2p.
Determinarea lungimii proiectiei muchiei 1
laterale pe planul bazei mari p-
Determinarea lungimii inaltimii 3
trunchiului de piramida P-
10 5p f este monoton 2+\/§<1 2p.
) ’ descrescatoare pe R }
f este monoton descrescatoare pe R 3p.
Scrierea conditiei —2x +3 >0 1 p.
Rezolvarea inecuatiei —2x +3 >0 2 p.
1 8 p Determinarea ordonatei varfului parabolei, 2p
' ' ce reprezinta graficul functiei f )
Determinarea multimii E(f) 2 p.
Concluzionareaca D c E(f) 1 p.
Obtinerea sistemului
{a +b =10
b? =9a 4p.
(1 p.pentrua + b = 10;
12. | 8p. a=4b=6 3 p. pentru b = 9a)
Rezolvarea sistemului
{a +b=10 4p
b? = 9a '
si scrierea raspunsului corect
n = 5! 3p.
13. | 8p. 1 B =4 JEL
30 m_1 ’
P=7~30 '
Determinarea mediei aritmetice
(2 p. pentru suma numerelor; 2 p. pentru 4 p.
aplicarea formulei de calcul a mediei
141 8p. 29,9; 30 Oprdonarea valorilor date : 2 p.
Calcularea medianei ca media aritmetica a 2p

termenilor de rang 5 si 6

100 p.




